

ERRATUM

Número/Number 149, **pág./page** 99, **secção/sección/section** 6, **linha/línea/line** 2:

Onde se lê:/Donde se le:/For: “...(processo APQ 01284-10).”

Deve ler-se:/Debe leer:/Read: “...(processo APQ 00835-16).”